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Plenaire vergadering Adviesraad Sociaal Domein Druten 

VERSLAG 
Datum: 2025-11-12   

Tijd: 19:30–21:30 uur 

Locatie: De Bogerd   

  

 

VERGADERI NG BELEGD 

DOOR Adviesraad Sociaal Domein Druten  

TYPE VERGADERI NG Plenaire vergadering Adviesraad  

VOORZITTER Hein Timmer 

NOTULIST Ria de Lange 

AANWEZIGEN 

Josje Verbeeten, Gerrie van Loon, Esther de Pee, Lucien Thissen, Ria de Lange, Mieke 

Perlo, John Weijdt, Peter Hoogveld, Tessa v.d.Pol, 

Vanuit de Gemeente:, Kees Kerssies en Frank Smit  

AFWEZIG 

Wethouder Nadine Huntink, Nesrin Eter (ouderavond), Anetta Schulpen (stopt), Anneke 

Rodrigues (ziek). 

 

    

 

Agendapunt Omschrijving Opmerking 

Opening 

vergadering 

• Vaststellen agenda 

• Spijtig te horen dat Anetta stopt met werkzaamheden van 

Adviesraad.  

 

Vanuit de 

gemeente 

1.  Vraag aan wethouder: Visie op samenwerking in 2026 met de 
Adviesraad o.a. door thema discussies die zowel door Gemeente 

als Adviesraad kunnen worden ingebracht. 

Kees antwoordt dat het wat de wethouder en hem betreft een goed 
idee was en is om dit voort te zetten. Hein vult aan dat de thema’s 

ook van de gemeente kunnen komen.  

2.  Voortgang Regionaal actieplan Dak- en thuisloosheid Gelderland 

zuid; uitkomsten bezoek aan gemeente Kerkdriel.  

Voorstel wordt vastgesteld. Het advies wat gevraagd wordt aan SD 

is op lokale uitvoeringsplan, dus niet op het regionale plan. (A1). 

Bezoek aan Kerkdriel gaf veel inspiratie. Beschermd wonen en 
maatschappeli jke opvang was hier gecombineerd. De buurt was 

betrokken. Kleinschalige opvang met dagbesteding. Daarnaast blijft 
grootschalige opvang nodig. Nu grootschalige opvang in Tiel en in 
Nijmegen. Vraag of er ook grootschalige opvang komt in de 

regiogemeenten.  

Gerrie vraagt of er ook iets gedaan wordt aan het probleem van de 
arbeidsmigranten met name als het werk stopt (geen huisvesting). 
Kees antwoordt dat de gemeente dat moet oppakken. In hoeverre 

werkgevers nog verantwoordeli jk zijn is onduidelijk, want in nieuwe 
wet is de verplichting weggehaald bij werkgevers (losgekoppeld). 
M.O heeft urgentie. Is dus van belang bij toekenning urgentie. Is er 

ook aandacht voor jongeren? Ja. Er is echter een wachtlijst voor 
beschermd wonen. We zijn bezig met meer preventieve vormen 
met ervaringsdeskundigen. “Het Tussenhuis”. (noot van 2021: 

Tussenhuis Het Droombankje feestelijk geopend | RN7). Andere 
voorbeelden: Kansrijk Wonen en Groeihuis  kansrijk wonen heeft 

Gemeente 
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gewone huizen in gewone wijken beschikbaar voor jongeren met 
begeleiding. Het doel is dat jongeren na gemiddeld 12-18 maanden 

weer zelfstandig wonen.  Home - Kansrijk Wonen 

Gemeente heeft na vergadering het volgende geantwoord op de 

vragen over opvang:  

Tijdlijn; wanneer wordt advies gevraagd wat betreft het lokaal 
uitvoeringsplan? Het lokaal uitvoeringsplan wordt gaandeweg 2026 
lokaal ontwikkeld. Dit zou zelfs mogelijk pas afgerond kunnen 

worden in 2027. Het is dus nog onduidelijk wanneer de ASDD om 

advies wordt gevraagd. 

Komt er ook grootschalige opvang in de regiogemeenten? Voor 
zover nu bekend zijn er geen plannen voor behalve in Tiel. Er komt 

wel kleinschalige opvang in de regiogemeenten.  

Hoe zit het met arbeidsmigranten, worden die meegenomen in 
RADTG? Betrokken gemeenten nemen in 2026 een bestuurlijk 
besluit over opvangvoorzieningen voor; niet-WMO gerechtigde EU 

burgers, arbeidsmigranten en ongedocumenteerden. 

3.  Voortgang evaluatieformulier “Samen gezond 2025-2028” 
Aangepast model reeds doorgestuurd naar Kim van Akkeren  

Planning bijeenkomst in 2025/2026 ? zie bijlage 

Gemeente (Kim) was verrast door de aanpassingen in het evaluatie 

format van de vorige keer. De bedoeling was aan te geven welke 
onderwerpen wij met name interessant vonden. Adviesraad 
antwoordt dat er geen fundamentele aanpassingen zijn gemaakt, 

maar dat er wat aanvullingen zijn gemaakt in het overzicht, zoals 
bedoeld: status actie, wat is het resultaat hoe hebben we dat 
gemeten en wat is de impact in het beleid. Daarnaast kleuren 

aangebracht voor de diverse werkgroepen (thema’s) en de prio’s  . 

Frank koppelt terug (20 november) aan Kim. (A2) 

Er komt een nieuwe datum voor de evaluatie uitvoeringsplan (met 

een afvaardiging van het ASDD) (A3) 

4.  Ontwikkelingen m.b.t. Jongeren Advies Centrum (JAC) 

Frank meldt het een en ander nav vraag over jongerenwerk.  

- Nieuwe subsidie voor meer voor elkaar (waaronder 

jongerenwerk)  

- Meidencafé in place2be, kapper school, lezingen over 

weerbaarheid, kerst voor moslim jeugd (openstelling) en 
activiteiten voor oud en nieuw (wens burgemeester). Alternatief 

aanbod voor 100-120 jongeren, olie bollen uitdelen op scholen.  

- Actie fat bikes (controle) tijdens pauzes.  

- Gerrie: Spel-o-theek; ligt stil. Er is subsidie, ruimte, speelgoed, 

alleen contactpersoon mist en vrijwilligers. Evy doet werving. 
We geven de tip mee om de coördinatie te splitsen voor 2 
personen. (2x4 uur). Frank geeft dit door. (A4) Oproep bij de 

vrijwilligersbank bij Meer voor elkaar?  

- Pumpcrack is goedgekeurd. Inspraak (met straatcoaches) in de 
Doorkijk, gebied is De Spin, Druten Zuid, Hanzekamp. 
Straatcoaches gaan deze plek vaker bezoeken. Aangegeven is 

dat door activiteit de overlast mogelijk juist verlaagd wordt. 

 

https://www.google.nl/url?sa=i&rct=j&q=&esrc=s&source=images&cd=&ved=0ahUKEwiNp_zkqPXWAhXLYlAKHf3ABy4QjRwIBw&url=http://adviesraaddruten.nl/&psig=AOvVaw1FYa_OPVcMPXJOT5JzVfcB&ust=1508249343331661
https://kansrijk-wonen.nl/


 

3 van 5 

 
- JAC nu in Place2be, niet meer in gemeente (kelder), was toch 

niet een gelukkige keuze. Join us, een activiteit voor 12-18 

jaar, gericht op bestrijden eenzaamheid en mentale gezondheid 
zit nu ook in Place2be, gericht op doelen stellen. 
Jongerencoaches zitten ook al in Pax met eigen ruimte voor 

een gesprek.  

- Vraag: worden er ook jongeren bereikt uit Deest, Afferden 
enz.? Doel is toch ook om jongeren activiteiten te laten 
aansluiten bij de activiteiten in dorpen. Antwoord; Er wordt ook 

gewerkt aan contactpersonen in Deest. En er is een chillbank 
(?) in Deest en de zolder van het wijkcentrum is met en door de 
jongeren ingericht voor jongeren. In principe geen bus, 

containers en bankjes meer voor jongeren. De bedoeling is 
ontmoeting in de vorm van een activiteit. Dus geen JOP maar 

Ontmoeting en Activiteit.  

- Eerder is ook in gesprek met jongeren ideeën opgehaald. 

(Gesprek in de Pax) daaruit kwam o.a. dat er meer licht moest 
komen. (Camera’s hebben volgens de gemeente weinig 
toegevoegde waarde). Er is contact met omwonenden en 

openbare veiligheid. Doel is jongeren uit de anonimiteit te 

halen.  

- Vraag (Tessa) Is er ook contact met scholen uit Nijmegen of 
algemene publiciteit op sociaal media? We merkten dat de 

jongeren uit Druten die in Nijmegen op school zitten geen weet 
hadden van de (succesvolle!!!) activiteit “HUNTED”. Ze hadden 
graag meegedaan. Tip: Hang iets op bij de bushaltes voor deze 

jongeren (A5: Frank neemt dat mee).  

5.   Overzicht huidige (Regionale) activiteiten Gemeente Druten: 

Op dit moment niet. Volgend jaar, Actieplan dak en thuislozen.  

6.  Overzicht verdeling taken beleidsmedewerkers per werkgroep 

Adviesraad. 

Frank heeft deze voor jeugd gedeeld. Gaat deze nog ophalen bij 

collega’s’ voor de rest. (A6)  

7.  Terugblik bijeenkomst Woonzorgvisie d.d. 29 okt.2025 

We waren als adviesraad aanwezig. Aangegeven wordt dat het een 

interessante bijeenkomst was. We zijn benieuwd wat er uitkomt. Er 

waren geen inwoners, met name mensen van instellingen.  

8.  Jaaroverzicht activiteiten gemeente Druten. Zie punt 2 en 5.  

9.  Werkgroep Psychisch Gedoe. Column “Wilma weet raad”. 
Laagdrempelige manier van vragen stellen. Er komt ook een 

bijenkomst met ervaringsdeskundigen. Meer publiciteit o.a. bij 

Winter Village.  

10.  Kees stopt als contactpersoon voor Adviesraad. Hij heeft een 
beperkt aantal uren en zijn taken nemen steeds meer toe. Wij 

vinden dit jammer. Positief: Frank neemt het over. (A7) 

Actualiteit, 

acties, 
mededelingen, 

post 

• Registratie leden in de Stichting beheer gelden ASDD 

Alle 4 leden staan in het register KVK.  

• Vervolg verdeling werkzaamheden secretariaat. Wanneer 

afspraak? 

Hein 

 

Lucien 

Allen 
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Hein vervult de rol achter de email van secretariaat en stuurt info 

door naar leden als dat van belang is. 

Er zijn een aantal taken verdeeld (Ria en John), maar de 
communicatie taken moet nog verder opgepakt worden. Lucien 

heeft nog afspraak hierover met Anetta, daarna verder. (A8) Peter 
geeft aan dat hij ook wel in de werkgroep communicatie wil.  (A9) 

bv voor de webpagina.  

• Vaststellen jaarplanning vergaderingen 2026  Adviesraad. Zie 

bijlage 

• Jaarafsluiting plenair 17 december 2025; invulling, locatie 

- Korte presentatie per werkgroep 

- Locatie: café Vrienden (borrel en hapjes) 

- Datum: woensdag 17 december van 18.00-20.00 uur 

- Afscheid Anetta (Lucien checkt aanwezigheid) en Josje (zie 

rondvraag)  

• Scholing samen met adviesraden Wijchen en Beuningen.  

Ideeën voor Thema’s inventariseren. Vraag blijft staan. (A10) 

Verslagen en 
voortgang 

werkgroepen 

Werkgroep Wmo: 
 

Verslag overleg d.d. 21 oktober 2025. Zie 3 bijlagen 

- Klankbordgroep Welzijn en Zorg (Peter en Lucien). Wethouders 

hebben gezegd: maak een verbeterplan. Er is een nieuwe 
manager bij Welzorg. Er zijn veel klachten, het loopt niet. 
Voorheen ging het om klachten bij complexe aanvragen maar 

nu geven de simpele vragen ook al klachten. 

Werkgroep Participatie: 

• Verslag / Evaluatie DVO 2024  d.d. 5 nov. 2025. Bijlage volgt. 

• Er zitten 269 personen in de bijstand die gebruik maken van 

regelingen. 70% vast bestand en 30% nieuw. De nieuwe 
participatiewet “In Balans” geeft meer mogelijkheid voor maatwerk. 
Samenvatting zie faseringsplaat (Bijlage Hein). In de nieuwe wet is 

ook meer ruimte voor meer vertrouwen.  

• We hebben 5 vragen gesteld aan Francine Tijssen, welke keuzes 

worden gemaakt, want er zijn keuzes te maken.  

Werkgroep Jeugd: 

• Verslag d.d..30-09-2025 met gemeente is nagestuurd. Het 

volgende gesprek is 2 december (o.a. over de monitor 2024)  

• Anneke en Gerry zijn naar bijeenkomst geweest (2x) over mentale 
gezondheid (GEM) (Jim van Os) en hebben navraag gedaan over 

spelotheek.  

• Ria heeft afspraak met gemeente (samen met Peter) over cliënt 

ervaringsonderzoek. 

• Ria en Anneke hebben als actie in het kader van “achterban 
raadplegen” bezoek afgelegd aan school de KOM en vragen 

gesteld over relatie met ST en gemeente. Conclusie: De Kom zit 
erg op een eiland, hebben weinig met andere scholen en 
gemeente/ST, alleen met ‘s Heerenloo. We willen nog meer 
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scholen en samenwerkingsverbanden spreken. Maar afspraken 

maken is moeilijk.  

• Afspraak met consultatiebureau loopt. (!8 december) 

Werkgroep communicatie: 

• Handboek voor leden adviesraad en Huishoudelijk reglement  

zie bijlage 

Lucien geeft aan: alles is nu in een bijlage gezet en geactualiseerd. 

Het huishoudelijk reglement klopt niet meer. Dat komt in 2026.  

Adviezen 
schrijven en 

opvolging 

• Procesopvolging document bijgewerkt Procesopvolging adviezen 

Adviesraad Sociaal Domein Druten 2025-11-01 (zie bijlage) 

• Doornemen schema en acties + afronden  

 

Financiën • Budgetbegrot ing 2026, uitbetaling in februari 2026.  

Budget 2025 is overgemaakt.  

Hein 

Notulen vorige 

vergaderingen 
• Concept Plenair overleg d.d. 2025-10-01 (zie bijlage). Akkoord   

Regionaal 
overleg 
adviesraden Rijk 

van Nijmegen 

• Visie op samenwerking binnen de regiogemeenten. 
Verslag overleg op 23 oktober 2025 in Malden 
Presentatie gegeven door regiocoördinatoren Maaike Duenk en 

Esther Mollema, m.b.t. visie op samenwerking, zie bijlage 

 

Hein 

Rondvraag Lucien: COA heeft verzoek ingediend tot verlenging. Hoop dat daar 

positief op gereageerd wordt. 

Josje: gaat ziekenhuis traject in met dochter en heeft besloten de 
adviesraad daarom te verlaten. Het kan niet meer gecombineerd 

worden.   

Wij vinden dit heel erg jammer, maar begrijpelijk. Josje is in december 

aanwezig.   

 

Samenstelling 
werkgroepen per 

01-05-2025 

Eerstgenoemde is 

steeds de 
voorzitter van de 

werkgroep 

Stichting tot ondersteuning en beheer gelden:  

Hein Timmer, Lucien Thissen, Ria de Lange, Mieke Perlo  

Communicatie: Anetta Schulpen, Lucien Thissen, Ria de Lange, 

John Weijdt en Peter Hoogveld 

Participatie: Hein Timmer, Nesrin Eter, Tessa van de Pol en Josje 

Verbeeten 

Jeugd: Gerrie van Loon, Ria de Lange, Anneke Rodrigues en Mieke 

Perlo. 

Wmo: Lucien Thissen, Esther de Pee, John Weijdt , Anetta Schulpen 

en Peter Hoogveld 

 

 

Afspraken 1.  Advies wat betreft beleid dak en thuislozen is op lokale 

uitvoeringsplan, niet op het regionale plan. 

2.  Frank koppelt aanpassingen adviesraad aan format evaluatie 

terug (20 november) aan Kim.  

3.  Er komt een nieuwe datum voor de evaluatie uitvoeringsplan 

(met een afvaardiging van het ASDD) 

4.  Frank neemt de tip mee naar Evy rond coördinatie spelotheek: 

splits de functie in 2 personen  

2026/2027 

 

Frank 

 

Kim 

Frank 
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5.  Neem bij publiciteit grote activiteiten, zoals Hunted, voor 
jongeren ook de jongeren uit Druten die naar Nijmegen op 
school gaan mee. Voer ook publiciteit voor hen: hang b.v. iets 

op bij de bushaltes voor deze jongeren (Frank neemt dat mee).  

6.  Overzicht verdeling taken beleidsmedewerkers per werkgroep 
Adviesraad: Frank heeft deze voor jeugd gedeeld. Gaat deze 

nog ophalen bij collega’s’ voor de rest.  

7.  Frank neemt rol contactpersoon Adviesraad over van Kees.  

8.  Er komt een nieuwe afspraak met de werkgroep communicatie 

als Lucien Anette gesprokene heeft  

9.  Peter geeft zich op voor de werkgroep communicatie bv voor 

de webpagina 

10.  Ieder denkt na over thema’s voor Scholing samen met 
adviesraden Wijchen en Beuningen.  

 

 

Frank 

 

 

Frank 

 

Frank 

 

Lucien 

Peter 

 

allen 

 

 

Toegevoegde noot 

Naar aanleiding van een opmerking tijdens de rondvraag van deze vergadering hebben de leden van de 

adviesraad na deze vergadering, in overleg met elkaar, besloten een ongevraagd advies op te stellen waarin zij 
pleiten voor een verlenging van de noodopvang. Dit advies is inmiddels aangeboden aan het college en in te 

zien bij de ‘Adviezen’ op deze website. 
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